

România
Județul Suceava
Consiliul Local al Orașului Salcea

Proces verbal
încheiat astăzi 17.10.2024 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Ședința începe cu intonarea Imnului Național al României.

În lipsa unui președinte de ședință ales, domnul primar, în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi și de persoană care a convocat această ședință din 17.10.2024 ora 8:00 (dispoziția 646/16.10.2024) dă citire ordinii de zi.

Cu permisiunea domnului primar secretarul dă citire Ordinului nr.513 din 16.10.2024 emis de Prefectul Județului Suceava privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al orașului Salcea, ordin din care rezultă faptul că data constituirii este 16.10.2024.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe diferite domenii de activitate;

Inițiator primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Orașului Salcea.

Inițiator primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți cei 15 consilieri locali în funcție, primarul, domni consilieri ai domnului primar, domnul administrator public și secretarul general. De la lucrările ședinței lipsește domnul consilier Mîțea Cătălin. În sala de ședințe mai e prezent domnul consilier PALAGHEANU ANDREI – SAMOIL - ales local validat consilier local de către Judecătoria Suceava prin încheierea din 03.10.2024 pronunțată în Dosarul 10445/314/2024 care nu a putut participa la ședința de depunere a jurământului convocată pentru data de 16.10.2024 din motiv că date fiind problemele de administrare a afacerilor, era plecat din țară și nu a putut să revină în termenul stabilit pentru ședință.

Dispoziția de convocare a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul Primăriei dovadă fiind procesul verbal nr. 16386/16.10.2024 încheiat și adusă la cunoștința aleșilor locali prin publicarea invitației pe grupul special format de către secretar.

Înainte de a se intra în ordinea de zi, domnul primar invită pe domnul PALAGHEANU ANDREI – SAMOIL să vină în fața consiliului local pentru a depune jurământul. Domnul consilier depune și semnează jurământul prevăzut de art.117 alin.1 din O.U.G. 57/2019 în condițiile și cu respectarea prevederilor legale în materie.

Din acest moment consiliul local funcționează în limitele legale stabilite, toți cei 17 aleși locali depunând jurământul.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, domnul primar prezintă motivele inițierii și necesitatea aprobării acestui proiect. În calitate de inițiator, domnul primar propune ca această funcție să revină domnului consilier Bilius Radu - Ciprian. Nu se înregistrează nici o altă propunere. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect. Proiectul a fost înregistrat în registru de evidență a proiectelor de hotărâri proiecte sub nr. 85 din 16.10.2024. Prin vot toți cei 16 consilieri locali în funcție prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

La **punctul doi** de pe ordinea de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar spre a prezenta proiectul de hotărâre și raportul de aprobare la proiectul de hotărâre *privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate pe diferite domenii de activitate.*

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat în *Registru de evidență a proiectelor de hotărâri* sub nr. 86 din 16.10.2024. Raportul de specialitate este realizat de secretarul general. Domnul primar prezintă denumirea comisiilor și propunerile pentru fiecare comisie. La propunerea de componență a comisiilor s-a avut în vedere pregătirea profesională, experiența, aptitudinile celor aleși în funcția de consilier. Cei 7 consilieri propuși pentru comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism sunt: BILIUS RADU CIPRIAN, BUDEANU IUSTINIAN, CHIRIAC DUMITRU, DASCĂLU MARIUS – MARCEL, GRIGOREAN LIVIU, PALAGHEANU ANDREI – SAMOIL, RUSÎNAC DANIEL.

Cei 5 consilieri pentru comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, sunt: FLORESCU ALINA – GABRIELA, MIRON MĂDĂLINA – ANDRADA, PALAGHIEA MIHAI – OCTAVIAN, SAVIN – LUCICA, TUDURUȚĂ MARIETA – CARMEN.

Cei 5 consilieri pentru comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor sunt: ABOGĂTOAE ALEXANDRU – OVIDIU, BUDEANU VASILICĂ – ANDREI, IRIMIA DANIEL – CRISTIAN, MITREA CĂTĂLIN, ȘCHIOPU CONSTANTIN.

Consilierii nu intervin în discuții fiind de acord cu propunerile făcute de primar. Prin vot în unanimitate cei 16 consilieri locali în funcție prezenți la ședință, se pronunță pentru adoptarea proiectului de hotărâre așa cum a fost el prezentat de inițiator.

După vot secretarul general face cunoscute prevederile codului administrativ privind organizarea și funcționarea comisiilor de specialitate insistând pe alegerea președintelui și a secretarului comisiei pentru redactarea avizelor necesare la proiectele de hotărâri dezbătute.

Cu sprijinul domnului primar și ținându-se cont de voința celor desemnați se stabilește că președintele comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism este domnul consilier RUSÎNAC DANIEL, iar secretar este ales domnul BUDEANU IUSTINIAN.

Președintele comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție

socială, activități social-culturale, culte, protecție copii este propusă și aleasă doamna TUDURUȚĂ MARIETA – CARMEN iar secretar este propus domnul PALAGHIEA MIHAI – OCTAVIAN . Față de refuzul acestuia este propusă și votată doamna SAVIN LUCICA.

Președintele comisiei pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, este propus și votat domnul ȘCHIOPU CONSTANTIN iar secretar este propus domnul IRIMIA DANIEL – CRISTIAN. Față de refuzul acestuia este propus și votat domnul BUDEANU VASILICĂ – ANDREI.

La **punctul trei** al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar spre a prezenta proiectul de hotărâre și raportul de aprobare la proiectul de hotărâre *privind alegerea viceprimarului Orașului Salcea*. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat în *Registru de evidență a proiectelor de hotărâri* sub nr. 87 din 16.10.2024. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de secretarul general.

În calitate de inițiator al proiectului și de persoană cu care ar urma să lucreze în acest mandat, domnul primar propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier BILIUS RADU – CIPRIAN. Consilierii nu fac nici o propunere de viceprimar. Față de această situație, secretarul redactează un număr de 16 buletine de vot corespunzătoare numărului de consilieri participanți la vot pe care se înscrie un singur nume de candidat în persoana domnului Bilius radu – Ciprian. Conform mențiunii înscrise pe buletinul de vot, votanții vor tăia cu o linie oblică numele și prenumele ce nu corespunde voinței votantului. Fiecărui buletin de vot s-a aplicat de către secretarul general ștampila consiliului local pe colțul din dreapta sus.

Votul se desfășoară prin apel nominal în ordinea alfabetică. Votul se desfășoară într-o cabină specială amplasată în partea din față a sălii de ședință, buletinele de vot fiind depuse într-o urnă în fața consiliului și a prezidiului, urnă verificată și sigilată anterior începerii votului.

Comisia de numărare este formată din 3 consilieri reprezentând trei partide . Motivat de faptul că are consilier propus, PNL-ul nu-și desemnează reprezentant. Sunt desemnați a face parte din comisie domnii consilieri Chiriac Dumitru și Irimia Daniel – Cristian și doamna Miron Mădălina – Andrada. Nici un consilier local nu-și manifestă intenția participării la discuții.

În urma numărării voturilor se întrunesc 15 voturi pentru alegerea domnului Bilius Radu și un vot împotriva. În aceste condiții, proiectul de hotărâre este adoptat. Domnul primar felicită pe domnul viceprimar pentru încrederea obținută și îi urează succes în activitatea ce o are de îndeplinit.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din 17.10.2024.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BILIUS RADU CIPRIAN



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică - Daniel